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Un centre d'aide par le travail s'est spécialisgsda fabrication de petits objets décoratifs
pour les fétes de Noél. Chaque jour, la producteme entre 10 et 90 objets. w

Partie A

Quelle gue soit sa production, le centre recoit aide journaliere de 60 € a laquelle s'ajoute
0,25 € par objet fabriqué.

1) Calculer la recette pour une production de J6telpuis de 60 objets.

2) Lorsque le nombre d'objets fabriqués appariehintervalle [10 ; 90], on admet que la
recette est représentée par la foncRatéfinie par :

R(X) = 0,25 + 60.

Tracer la droiteD représentative de la fonctidghdans le plan rapporté au repe@x(; Oy)
pourx élément de l'intervalle [10 ; 90].
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Partie B

Le montant journalier des charges C (en euros} l#&eette production est représenté par la
fonction définie par :

C(x = x+@ pour touk prenant ses valeurs dans l'intervalle [10 ; 90].
X
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1) Compléter le tableau de valeurs de la fondBari-dessous.

X 10 20 30 40 50 60 70 80 90
C(x) 65 62,50 75 | 82,86

2) On noteC’ la dérivée de la fonctioB. CalculerC’(x)

e , e x2-900
3) Vérifier queC’(X) peut s'écrire sous la formeT

4) Résoudre I'équatiomn® — 900 = 0 sur l'intervalle [10 ; 90] pour étabérvaleur dex qui
annule la dérivée.

5) Compléter le tableau de variation suivant detetionC.

X 10 90
Signe deC’(X)

0
Sens de
variation de
la fonctionC

6) Construire la courbe représentative de la fond@ dans le méme repere orthogonal.

Partie C

1) A l'aide des résultats obtenus précédemmergrmiter le nombre d'objets pour lequel les
charges quotidiennes sont minimales. Quel est l&and de ces charges minimales ?

2) Déterminer graphiquement l'intervalle dans Iédgieentre doit limiter sa production afin
d'étre bénéficiaire. (On justifiera cette lecturaghique par un tracé en pointillés.)

3) Une des figures données ci-dessous représebénédice quotidien réalisé par le centre.

Figure 1 Figure 2
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a) Indiquer laquelle et préciser la raison de voheix.
b) En déduire la production pour laquelle le béreéést maximum.
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